

措施是最好的贯彻 行动是最好的落实

长城铝业校 本报讯 (通讯员 杜新立)8月16日,长城铝业校党总支组织全体党员干部和入党积极分子召开... 贯彻公司二次党代会精神。

技校党总支书记程晖要求全体党员干部和入党积极分子在今后的工作中,认真贯彻公司二次党代会精神,深入开展“四好”领导班子创建活动,进一步增强基层党组织建设,在构建和增长长城铝业工作中,充分发挥党员先锋模范作用,努力完成公司下达的三档指标。

总计控室 本报讯 (通讯员 胡玉州)8月14日,总计控室召开副科级以上干部会议,传达贯彻长城铝业二次党代会精神。

总计控室党总支书记胡耀华要求各支部积极组织学习贯彻会议精神,班组长利用班前会组织员工学习,做好学习记录。总计控室主任李丰才要求各支部务必把会议精神传达到每一个党员,按照党代会的统一部署,做好今后几个月的工作。要充分发挥党员的先锋模范作用,调动广大员工的积极性,高标准、高质量维护好自控系统,使仪器仪表和计量设备的安全稳定运行,确保河南分公司全年氧化铝产量225万吨的实现。



近日,氧化铝一厂六车间组织了30多名党员进行义务劳动,3个多小时共清理出垃圾近40立方米,以实际行动贯彻党代会精神。 刘爱娟 摄影

浅谈构建和谐企业

陶建立

党的十六届四中全会首次明确提出了提高党的执政能力,构建社会主义和谐社会的重要目标。构建和谐社会是构建社会主义和谐社会的重要组成部分,对企业不断发展壮大具有重要意义。在建设和谐企业中,应该注意以下几个方面:

一、建设学习型企业,培养知识型(职)工队伍。建设学习型企业,要充分调动广大(职)工群众的积极性和创造性。中铝郑州企业开展的“创建学习型企业,争做知识型(职)工”活动,在广大(职)工中营造了浓厚的学知识、学技术、学技能的良好氛围。 (职)工积极参加企业组织的各种职业培训,努力使自己成为一专多能的职业技术复合型人才,促进企业和个人共同发展。各级工会组织(职)工广泛开展劳动竞赛、技术比武、合理化建议等群众性经济技术活动,全面提高了(职)工队伍的整体素质。以科学的发展观为指导,围绕企业的中心工作开展的劳动竞赛,使广大管理者和(职)工树立了生产经营上台阶、优质服务上台阶的竞赛意识,确保了企业生产经营目标的实现,也为(职)工发挥自己的聪明才智搭建了舞台。

二、推进送温暖、送清凉活动,凝聚人心,鼓舞干劲。(职)工群众是建设和谐企业的主力军,建设和谐企业必须充分调动和发挥广大(职)工群众的积极性、主动性、创造性。基层工会组织要作为(职)工贴心人、知心人、知心人,长期不懈办实事,竭尽全力解难题,真心实意办实事,推进送温暖工程,做好暖人心、稳人心、得人心的工作,为(职)工创造良好的生活和工作环境,解除他们的后顾之忧,使他们一心扑在工作岗位上,一心一意为企业工作。

三、加强企业文化建设,营造良好的构建和谐企业氛围。加强企业文化建设,对于营造良好的氛围,促进和谐企业建设具有重要的意义,把企业文化建设成为人际关系融洽、充满友爱、精诚团结、蓬勃向上的和

谐企业,是构建和谐社会的重要内容。因此,构建和谐企业,要大力加强企业文化建设,营造尊重人、理解人、关心人、爱护人的良好氛围,营造鼓励人干事、支持人干事的工作环境,通过和谐的企业文化氛围,引导广大(职)工树立正确的价值观和行为导向,以稳定和谐、以发展促和谐,以和谐促发展,以公正和谐,以优秀的企业文化和精神,努力实现经济效益和社会效益的统一。在改革不断深化的新形势下,特别要加强思想工作,以科学理论武装广大(职)工,保持工人阶级的先进性,帮助广大(职)工认清形势、顾全大局,正确对待改革中的利益关系调整,珍惜来之不易的安定局面,激发他们的工作热情,使他们积极参与到构建和谐企业的活动中,为构建和谐企业尽心尽力。

▲8月23日,运输部召开了创建“特色党支部”、“党员先锋岗”座谈会,党委书记吴之洪对下一步创建工作提出了“叫响主题、突出特色、细化考核、达到效果、实现目标”的要求。 (王丽娜) ▲8月18日,水电厂电讯车间党支部组织党员参加了义务劳动。 (薛树刚) ▲8月18日,运输部车务段党支部组织党员学习公司党代会精神,并要求全体党员认真贯彻公司党代会精神和年中会议精神,在岗位上发扬党员的先锋模范作用,在岗位上建功立业。 (梅晓刚) ▲8月22日,电解厂工会开展了企业文化理念小故事征集活动。 (邵显 金明爽) ▲8月21日,氧化铝一厂八车间党支部召开了创建“党员先锋岗”工作研讨会,对创建活动的目标及



在贯彻落实公司二次党代会精神活动中,运输部全体党员以实际行动在平凡的岗位上建功立业,充分发挥了先锋模范作用。图为运输部一厂党员在检修现场。 熊照野 摄影

“三室”改造工作全面落实。 (李志勇) ▲近日,电解厂认真贯彻执行公司关于班组建设活动的通知,加大了“三室”改造力度。 (袁耀) ▲近日,氧化铝一厂电气车间积极组织开展女工学习《提升素质》一书,并要求女工写出读后感。 (袁耀) ▲近日,电解厂团委组织广大团员青年,认真学习贯彻公司二次党代会精神。 (邵显 金明爽)

两公司各二级单位召开工会工作会议

氧化铝一厂 本报讯 (通讯员 刘志红)8月17日,氧化铝一厂召开了工会代表大会。公司工会主席刘建忠参加了会议。会上,工会代表认真听取了该厂工会主席高纯生作的工作报告。报告明确了今后4年的工作重点:一、落实贯彻十六届五中全会

建设公司 本报讯 (通讯员 杨磊)8月18日,建设公司召开了工会代表大会。会上,公司工会主席孟德正首先代表中国长城铝业公司工会作了讲话。随后,建设公司工会主席张冰作了工作报告。报告提出了今后工作的主要任务:一是认真学习《工会法》和《中华全国总工会章程》,以科学发展统领工会工作全局;二是积极推进“四

电解厂 本报讯 (通讯员 邵显 金明爽)8月25日,电解厂工会代表大会隆重召开。公司工会主席刘建忠参加了会议。刘建忠发表了祝词,公司工会主席刘建忠作了重要讲话,会议听取并审议通过了工会主席张冰所作的工作报告。报告总结了电解厂工会过去4年的工作,并对今后4年工作任务作了详细部署:一是全面实施素质工程,树立先进模范典型,培养高素质职工队伍;二是实施温暖工程,增强抵御风险能力,保障职工切身利益;三是实施阳光工程,健全三级

热电厂 本报讯 (通讯员 肖明 王浩)8月23日,热电厂召开了工会会员代表大会。公司工会主席刘建忠参加了会议。刘建忠发表了祝词,公司工会主席刘建忠作了重要讲话,会议听取并审议通过了工会主席张冰所作的工作报告,报告提出了今后一段时间工会工作的任务:一、充分发挥工会的桥梁纽带作用,团结动员广大职工,为构建和谐企业而努力奋斗;二、认真学习宣传贯彻《企业工会工作条例》,进一步抓好工会工作的规范化和制度化建设;三、继续深入开展劳动竞赛和合理化建议活动,为热电厂各项生产经营任务的实现作出更大的贡献;四、加大送温暖活动力度,努力为职工办实事好事;五、广泛开展群众性文体活动,增强职工体质,丰富职工文化生活;六、加强工会自身建设,进一步密切与广大员工的联系。大会选举产生了新一届工会委员会及出席公司第二次工会代表大会的代表。

选举新一届委员会 明确工作任务

黄金海岸——异地滨海置业专业机构 威海·乳山银滩 适合人类居住的海滨城市 周五发银滩看房车 我在海边有个家 0371-68923887 威海·乳山银滩 周五发银滩看房车

留学澳洲 咨询说明会 EduGlobal 文道国际 北京艾迪国际教育发展有限公司河南分公司郑州的服务: 1. 查询全部澳大利亚院校资料; 2. 免费申请澳大利亚所有院校的 Offer; 3. 评估客户留学条件,制订切实可行的留学方案; 4. 代理签证预评估申请和电子签证申请; 5. 代理赴澳留学人员家属及亲友探亲、短期访问、陪读、监护签证; 6. 开发和管理中澳合作办学项目。 重点推荐项目: 赴澳就读职业技术学院(移民)课程 学制:两年半,毕业后即可申请移民。 费用: 高中、技校及中专及以上学历,年龄17至30岁。 费用: 两年总费用仅在人民币15至20万元左右,并且学校推荐安排勤工俭学。 详情请联系艾迪国际郑州办公室 咨询电话:0371-63355999 66619999 上街区:13523037706 网址: http://www.studyoz.com.cn 地址: 郑州市紫荆山路(60号)与商城路交叉口金成国贸大厦 811 室

上街购书哪里去? 新华书店欢迎您! 扩建装饰后的上街新华书店,是上街面积最大、品种最全、环境最优、服务上乘的购书场所。主要经营各类图书、音像制品、学习机、文体用品等。为感谢各界读者们的厚爱,特举办“学生用书八折,其他类图书九折”优惠月活动。时间为8月15日至9月20日。读古今文明精萃,品中外书香雅韵,尽在上街新华书店。

中国长城铝业公司工学院 招生简章 长城铝工学院是国家教育部备案具有成人高等教育招生资格的高等专科学校。学生学完全部课程,成绩合格,我院颁发教育系列、电子注册、网上可查的大专毕业证。欢迎中铝郑州企业职工(职)工、退伍军人、社会青年报考我院。 2006年招生计划及专业 招生专业 学制 科类 会计电算化 脱产2年,业余3年 文理兼收 工商企业管理 脱产2年,业余3年 文理兼收 热能工程 脱产2年,业余3年 理工 计算机应用技术 脱产3年,业余4年 理工 冶金技术 脱产3年,业余4年 理工 机电一体化技术 脱产3年,业余4年 理工 报名时间及入学方式: 1. 8月21日至27日在区招办进行信息采集,10月份参加成人高考。 2. 没有参加成人高考者,具有高中学历的,12月份我院自主命题组织入学考试。 即日起至8月27日到工学院学生处(一楼)报名。 联系电话: (67295469) (67295874)